

## The circuit breaker SIEMENS B16 3F.

Kód produktu: Zab.Nadpradowy.16.Siemens.3f



Počet elektrických zariadení neustále rastie, čo vedie k stále väčšiemu zaťaženiu elektrickej inštalácie. V prípade preťaženia alebo skratu okamžite odpoja miniatúrne bezpečnostné prepínače pripojený obvod, čím poskytujú spoľahlivú ochranu elektrických inštalácií a zariadení pred poškodením. Sériá vypínačov SIEMENS SENTRON od Siemens je ľahko inštalovateľná a zostaviteľná. Vyznačujú sa jednoduchou konštrukciou a je ich možné ľahko rozšíriť o ďalšie funkcie pomocou vhodného príslušenstva. Okrem svojich základných ochranných funkcií sú vypínače vybavené komunikačnými a meracími schopnosťami, čo poskytuje transparentnosť v koncovom obvode a umožňuje rýchlu reakciu aj pred vznikom poruchy. To zvyšuje dostupnosť systému, pretože informácie o stave prepínania umožňujú preventívnu údržbu.

## Varianty produktu

Index	cena
<b>The circuit breaker SIEMENS B16 3F.</b> Zab.Nadpradowy.16.Siemens.3f	Ceny produktov sú viditeľné až po prihlásení. Ak nemáte účet, zaregistrujte sa.

## Popis produktu

Počet elektrických zariadení neustále rastie, čo vedie k stále väčšiemu zaťaženiu elektrickej inštalácie. V prípade preťaženia alebo skratu okamžite odpoja miniatúrne bezpečnostné prepínače pripojený obvod, čím poskytujú spoľahlivú ochranu elektrických inštalácií a zariadení pred poškodením. Sériá vypínačov SIEMENS SENTRON od Siemens je ľahko inštalovateľná a zostaviteľná. Vyznačujú sa jednoduchou konštrukciou a je ich možné ľahko rozšíriť o ďalšie funkcie pomocou vhodného príslušenstva. Okrem svojich základných ochranných funkcií sú vypínače vybavené komunikačnými a meracími schopnosťami, čo poskytuje transparentnosť v koncovom obvode a umožňuje rýchlu reakciu aj pred vznikom poruchy. To zvyšuje dostupnosť systému, pretože informácie o stave prepínania umožňujú

preventívnu údržbu. Preťažový vypínač SIEMENS 400 V 6 kA, 3-pólový, B, 16 A Všeobecné technické údaje: Počet pólov 3 Verzia pólov 3-pólová Mechanická životnosť (počet spínacích cyklov) typická 10 000 Prepäťová kategória III Stupeň znečistenia 2 Typ napätia AC prevádzkové napätie Izolačné napätie (Ui): ● pre viacfázový prevádzku pri AC hodnote 440 V Zkratový prúd - 6kA pri AC hodnote 16 A nominálna hodnota 400 V rozsah hodnôt frekvencie napájacieho napätia 50/60 Hz Prevádzkové napätie: ● pre viacfázový prevádzku pri maximálnej AC hodnote 440 V ● pre nominálnu hodnotu DC maximálne 72 V Stupeň ochrany IP20, so zapojenými drôtmi Vypínače radu 5SL sú určené pre zaťaženia až do 6 kA a ponúkajú všetky typické vlastnosti vypínačov Siemens. Tieto vypínače 5SL môžu slúžiť ako hlavné prepínače na odpojenie alebo izoláciu rozvádzačov. Existuje možnosť jednoduchého a rýchleho pridania ďalších komponentov, ako sú signalizačné a pomocné kontakty.